



**COMUNICATO UFFICIALE N. 22/L
DEL 13 LUGLIO 2015**

LEGA ITALIANA CALCIO PROFESSIONISTICO

22/43

Comunicazioni della F.I.G.C.

Si riporta il testo del Com. Uff. n. 15/A della F.I.G.C., pubblicato in data 10 Luglio 2015:

Comunicato Ufficiale n. 15/A

ERRATA CORRIGE AL C.U. N. 5/A DEL 7 LUGLIO 2015

Nel testo dell'art. 32 ter del Codice di Giustizia Sportiva, riportato in allegato al Comunicato Ufficiale in epigrafe, il termine di cui al comma 8 deve leggersi 30 giorni anziché 15 giorni come indicato per mero errore materiale.

Publicato in Firenze il 13 Luglio 2015

IL COMMISSARIO STRAORDINARIO
Dott. Tommaso Miele